

# 扎扎实实提效率 全心全意谋发展

## 姚家镇

### 召开“六防六促”工作推进会

本报讯 自中牟县开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动以来,姚家镇党委、政府高度重视,第一时间召开动员部署会,制订工作方案,成立专项领导小组,明确工作目标,建立工作台账。为有力有效维护全镇社会安全稳定,确保人民群众度过平安祥和的节日,姚家镇于9月5日召开“六防

六促”工作加压推进会,全体班子成员参加。

会议要求,全面排查摸清底数。各村坚持问题导向,加大矛盾排查力度,全面细致建立问题台账并落实好相关责任人具体责任,做到底数清、情况明。同时要提升政治站位,把开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动作为践行“两个维护”的具

体实践,用心用力用情、依法依规解决好群众“急难愁盼”问题,用党员干部的辛苦指数换取群众的幸福指数;要以解决问题为核心,采取问题清单化、清单责任化、责任具体化等办法,及时有效化解处置各类矛盾纠纷。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 席凯亮

## 狼城岗镇

### 举办“百名讲师下基层”宣讲活动

本报讯 近日,狼城岗镇东狼村举办“百名讲师下基层”宣讲活动,受邀的县委党校讲师宋悦围绕“在风险大考中提升党员干部应急处突能力”为题,给党员干部上了一堂“营养”丰富的党课。作为党员干部,必须增强风险意识,立足风险防控全过程,修好应急处突这门“必修课”,在急难险重任务面前做到心中有数、沉着应对,在风险挑战和危机困局面前做到骨头硬、肩膀宽、本领强、胆气壮。

大家纷纷表示,本次党课别

开生面,意义深刻,是一次深刻的思想洗礼。“百名讲师下基层”以每月支部主题党日活动为契机,以现场授课为主要形式,提升基层党员干部的学识,在应对风险方面,党员干部不仅需要“预案式”的规划,还要做好“总结式”的回顾,想好后面、顾好后面、守好后面,做好风险处理的经验总结和缺项梳理,在修复翻新中查漏补缺、开拓思路,下好风险防控先手棋。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 韩开贤

## 青年路街道

### 观摩促进提升 共创“五星”支部



本报讯 为进一步推动“五星”支部创建工作,9月2日下午,青年路街道组织开展“五星”支部创建讲评活动,街道党工委书记马振民带队对辖区8个行政村“五星”支部创建工作及创文工作进行现场观摩,突出亮点,发现不足,推动下一步工作。街道全体班子成员,各村、社区党组织书记以及4个“横向专班”牵头站所负责人参加了活动。

活动共分为现场观摩和会议讲评两个阶段。在现场观摩阶段,观摩组先后对各

村点位进行实地查看,各村党组织书记详细汇报了“五星”支部创建工作开展情况和创文工作开展情况,并对“五星”支部创建资料汇编进行了评比。

观摩活动结束后,观摩团人员召开了专题会议,对“五星”支部创建工作进一步安排。各社区逐一汇报“五星”支部及创文工作开展情况。街道组织委员王诗琪安排部署“五星”支部创建工作。马振民要求,一是保持良好势头,总结盘点前期工作成

绩,保持工作热情和成果,不断提升街道创文工作总体水平。二是持续对标对表,各村、社区要对照“五星”支部创建和创文工作细则,做好整治提升工作,“横向专班”牵头业务站所要做好业务指导,全面查漏补缺。三是要持续盯紧抓牢,建立党工委书记、办事处主任每周一线检查工作机制,以扎扎实实的作风赶进度、提效率,确保天天有进展、周周有提升。

中牟时报 李淑娟  
通讯员 王云岭 文/图

## 刘集镇

### 开展书法比赛活动

本报讯 为持续深化党史学习教育,巩固拓展“赶考路上有我”活动成果,将百年党史中汲取的精神力量更好转化为奋力推进新时代精神文明建设的优异成绩,9月1日上午,刘集镇组织站所职工在镇政府二楼开展书法比赛活动。比赛开始前先集中观看了“赶考路上有我 描绘出彩中牟”书画作品展。

书法比赛由各站所人员书法

爱好者积极书写,参赛者展现了各自的书法水平,丰富了职工综合素质,充分发挥艺术在工作中的引导作用。活动中,大家一一展示出各自的书法作品,件件作品妙笔生花、绚丽多彩。

书法作品表现出较强的思想性、鲜明的时代性和精湛的艺术性,反映了新时代的发展面貌,表达了人们对党的真挚情感。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 樊晓东

## 官渡镇

### 凝心聚力积极开展创文工作



本报讯 9月3日,官渡镇召开创文工作动员大会,安排部署创文工作,为迎接市文明办实地测评工作做好准备。

会上,镇党委副书记、镇长郭忠强要求,要把创文工作作为改善镇区环境、提高公共服务水平的助推器,作为全面提升辖区居民素质的突破口,带动各项工作全面发展。他表示,今年是创文的关键之年,是对官渡镇历年创文成果的总检验。

镇党委副书记、宣传委员、统战委员刘庆霞做了开展创文工作的任务安排,就当前创文工作存在的问题提出了整改建议,明确了各站所的分包任务,要求全体机关干部以决胜的勇气和志在必得的决心,坚决打

赢这场硬仗,确保实地测评中取得好成绩,为创文工作成功打下良好基础。

会后,郭忠强带队与机关干部到镇区开展志愿服务活动,协力完成创文工作,对一些占道晒粮、车辆乱停乱放、不规范种植以及乱扯绳线晾晒衣服等问题给出了建议,督促农户立即整改。全体机关干部到各自负责的区域向群众宣传创文工作的重要性和紧迫性,动员他们整改存在的问题;机关干部带头打扫卫生,清除杂草,搬除障碍物,帮农户收粮食,及时处理破损、脏污等影响整洁的问题,共同营造干净、整洁、文明的生活环境。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 朱书修 文/图

## 县林业局

### 开展中秋、国庆警示教育暨廉政谈话会

本报讯 9月7日上午,中牟县林业局开展节前警示教育暨廉政谈话会议,全体班子成员和副股级以上党员干部参加。

会议传达了中牟县纪律检查委员会《关于持之以恒正风肃纪确保2022年中秋、国庆风清气正的通知》和《2022年中秋节廉政过节提醒函》,学习了省纪委监委公开通报

违反中央八项规定精神典型案例。派驻林业局纪检组负责人要求严明纪律规矩,加强自我约束,警示全体党员干部要严格落实上级要求,对照典型案例,审视自身言行举止,做到警钟长鸣、利剑高悬。

会议从自觉行动、认清形势、履职尽责、严守纪律四个方面作了重要讲话。要求

全局党员干部要深化思想认识,始终做到清正自重、廉洁自律,时刻保持清醒头脑,积极主动引领担当,自觉带头廉洁过节。同时,要严格落实疫情防控措施,加强节日期间安全管理和廊道防火工作,全力营造崇廉尚俭的节日氛围,推动清廉机关建设走深走实。

记者 张朝晖 通讯员 何国景